

南京建邺警方半月破获网上招嫖案,抓获10名嫌疑人

开着宝马“接单”,出入星级酒店

26岁的戴某在沐阳专门成立了一家工作室,招聘两名女孩负责网络维护,4名代聊手与嫖客在网上谈妥价格、地点等细节,实行“网上接单”,老板统一发单,身在南京的4名卖淫女接单后与嫖客进行交易,有的两个多小时能做6笔“业务”,一位卖淫女竟开着宝马车抢单、接业务……近日,南京建邺警方破获一起网上招嫖案,抓获嫌疑人10名,嫖客20多人。

通讯员 建公
现代快报记者 顾元森



沐阳“工作室”搜捕现场 警方供图

“宝马女”两个多小时接了6笔“业务”

11月上旬,建邺警方接到线索称,辖区内有人卖淫嫖娼。经过调查,警方初步掌握一名卖淫女的行踪,她没有固定的接客地点,是在网上接到“业务”后,赴嫖客住所进行交易。“大多数嫖客都住在酒店里,晚上她就在南京各家酒店之间来回穿梭。”建邺公安分局食药环侦大队负责人告诉现代快报记者,经过调查后警方发现,卖淫女不止一人,而是有4个,她们都是20多岁,在南京租房,一般是白天睡觉,晚上出来。

这4名女子中,25岁的小翠(化名)颇有代表性,她在夫子庙附近租了一套单身公寓,月租近4000

元,一辆30多万的宝马轿车是她的代步工具。上月中旬的一天晚上,警方对她秘密跟踪。晚上12点左右,她从珠江路一家宾馆出来,开车赶往城西干道一家五星级宾馆,约半小时后离开,之后回到珠江路的宾馆。20分钟后,她又开车到中山路一家五星级宾馆,20多分钟后再到大行宫一家宾馆,20多分钟后出来,之后开车到新街口一家五星级宾馆,当晚她没有回自己的租住地。后来经过警方调查,这两个多小时内,她做了6笔交易。

而为了争抢时间,有一次,她的车在九华山隧道内竟飙到了时速130公里左右。

有人自称月入13万,还有人存款200多万

经过调查,警方发现这4人都是通过网上招嫖联系上嫖客,然后进行交易,不过他们并不直接与嫖客联系,也不是直接在网上招揽客人,而是由专人“发单”,然后她们网上“接单”,按单子上的地点找到嫖客之后交易。与她们相关的网上账号很多,这些网上账号都标明了价格,单次价格为800至1000元,包夜价格在1500到2000元等。

警方调查后发现,这4人“业务量”都很大,到了晚上,她们在南

京各大酒店、宾馆频繁“转场”。其中一人在与朋友网上聊天时,不无夸耀地告诉对方,自己上个月赚了13万多,对方听了连连惊叹。而警方在调查另一名女子时,发现她一张银行卡内存款达220万元。至于这些钱是多长时间赚来的,她说这是自己攒的,至于从事卖淫多长时间。她们对于警方的回答都是:“没多长时间,才一两个月吧。”警方表示,她们有一定的反侦查意识,回答警方问题都是经过事先训练的。

江苏首届大学生创业大赛落下帷幕

充电就像连WiFi一样,可以不用数据线

以后充电就像连WiFi一样 无线充电

“现在人电子产品用得太多了,平板、手机、阅读器、游戏机等等,五花八门。而这些电子产品的耗电量都非常大。像苹果手机,我每天要充电。解决办法,就只有带着充电器或者充电宝,由于各类电子产品数据线不兼容,你还需要带各种各样的线,那就很麻烦。”毕业于墨尔本大学的电气电子工程专业的博士郝鹏说,他带来的创业项目,可以解决这个问题。

郝鹏介绍,无线充电是基于A4WP标准的磁共振,让电子产品与充电宝连接。通俗一点说,就是像手机连接WiFi的无线方式一样,连接充电。而通过无线充电,可以解决多个电子产品充电不兼容的问题。“还可实现多个电子产品一起充电。”

据了解,这种充电产品目前尚未投入市场,正在准备量产。

从租民房吃泡面到月营业额5000万

全国首届“互联网+”创业大赛金奖得主、江苏省优秀创业项目获得人、现代快报NYC创客部落兼职导师……创

业三年,运策网CEO王有朝身上的名誉很多。刚创业时,他还是一个租民房、吃泡面的“穷”大学生。

王有朝说,一般货运模式,多数货车

是司机个人买的,需要自己找货源。“他就需要挂靠到物流公司,然后由物流公司再联系中介,由中介介绍货单或者调车。我当时就想,为什么不把中介环节拿掉,让货源和货车司机直接对话呢?”出于这个想法,王有朝成立了运策网。

三年下来,运策网覆盖了江浙沪等省份25个城市。有货源直接在平台上发布,给司机推送,由他们自己抢单。规模也从最初的6人创业变成了500多人的公司,月营业额5000万元。今年还获得1000万美金A轮融资。

今晨仍有冰冻 明晚起阴雨又来扰



市民童心大发,不顾寒冷玩起冰来 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 刘伟伟)

这一轮晴好天气还在继续,但已经走到了尾声,因为从明天夜里开始阴雨返场,淮北地区出现雨雪天气,其他地区出现降雨,并一直持续到下周。

冷空气带来的大风吹散了盘踞在江苏上空厚重的雾霾,不过这两天早晨的温度仍然较低。实况显示,昨天早晨7点左右南京户外温度只有-1℃,和前天同时刻相比下降了3℃。南京一些池塘的水面冻成了冰面,市民童心大发,不顾寒冷,玩起冰来。

不过,在冷高压控制下,天气表现出晴、冷、干的特点,大家不妨在办公室放个加湿器,补充水分。今天仍然是晴好天气,跟昨天一样,早晨气温依然在谷底,淮北地区-5

到-6℃,其他地区-3℃左右,全省大部分地区会出现冰冻。

这个双休日,天气又如何呢?从目前的预报看,明天就会出现转折,尽管白天还不会下雨,但云层会越来越厚,并逐渐转阴,夜里淮北地区会出现小雨或者小雨夹雪。到后天也就是周日,淮北地区的雨雪继续,其他地区则都会出现小雨,好在气温并不会持续下降,与这两天相比,双休日的最高温会回升到10℃左右。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏北风转偏东风,3到4级,-2~7℃,全市有冰冻

明天 多云转阴,-1~11℃

后天 阴有小雨,5~10℃

江苏11所院校要招203人 最高90万安家费

快报讯(记者 徐岑)昨天,现代快报记者江苏省人社厅了解到,近期江苏11所院校,要面向社会公开招聘203人。

这些招聘学校中,招人最多的要属江苏海事职业技术学院,要招20人,其中7个岗位招副院长、8个岗位招学科带头人。为了吸引人才报名,江苏海事职业技术学院还晒出了薪资待遇表。其中副院长岗位,给安家费90万元,同时提供两年的过渡性租房补贴,每月3000元。还拥有独立的教授工作室,给予科研启动经费10万元。符合政策的,还将

解决配偶工作,协助子女就近入学入托。副院长福利好,教授待遇也不差,有80万安家费,博士也有30万元。不过,想要享受这些待遇,至少要签8年合同。

此外,南京中医药大学要招40人,南京林业大学要招40人,南京铁道职业技术学院招10人,盐城工业职业技术学院招29人,淮安信息职业技术学院招12人,常州信息职业技术学院招8人,扬州工业职业技术学院招5人,江苏工程职业技术学院招7人,江苏第二师范学院公开招聘15人,江苏信息职业技术学院招17人。

2016年“考试日历”出炉 58场考试你准备考哪场?

快报讯(记者 徐岑)昨天,江苏省人社厅发布了2016年度国家及江苏各类人事考试工作计划,明年江苏将有58个专业举行考试。备受瞩目的江苏省公务员招录考试、应届优秀毕业生选调考试、省大学生“村官”选聘考试都在上半年。

4月份,公安(刑侦、技侦)考试;5月份,职称外语、会计(初级)、计算机等级考试、省二级建造师考试;6月份,社工、土地等级代理人考试;9月份,会计(中级、高级)、注册土木工程师考试;10月份,执业

药师、银行业专业人员执业资格考试;11月份,税务师、拍卖师、招标师……而大家最关心的省公务员考试则暂时没有发布具体考试时间。不过按照以往惯例,每年都是2月份发布考试公告,3月份举行笔试。还有3个月复习时间,大家可要抓紧了。

下半年,省级党政机关从基层公开选调公务员考试、中央机关及其直属机构公务员招录考试、基层政法干警招录培养考试三个“重头戏”,有计划的考生也要随时关注考试公告。